

全区村(居)干部学习 十八届六中全会精神培训班开班

本报讯 昨天下午,为期三天的全区村(居)干部学习十八届六中全会精神培训班开班。区委常委、组织部长蔡保生出席。

培训班围绕全面从严治党,帮助村(居)干部强化“四个意识”,提高素质和才干,引导广大农村干部凝心聚力、开拓进取,真抓实干、进位争先,争当“四有”村干部。培训班开设六中全会精神解读、人社政策、农村改革、村风建设、美丽乡村建设等讲座,共有

320名村(居)干部参加。区领导要求,参训干部要抓住机会认真学习领会六中全会精神,把各项纪律要求落实到行动上,形成良好的学习风气。通过培训学习,广大村(居)干部要增强纪律规矩意识,提升党性修养。要将学习成果运用到村委会工作中,真正为群众服务,引导群众解放思想、转变观念,带领群众发展产业,为“创新创业、富民兴区,奋力推进新大丰建设迈上新台阶”提供有力保证。(韦蔚)

全区卫生创建和农村改厕工作会议召开

本报讯 2月23日,我区召开卫生创建和农村改厕工作会议,贯彻落实省市爱国卫生会议和区委十二届三次全会精神,部署2017年全区爱国卫生工作任务。副区长赵玉霞出席。

会议要求,各镇(区)、各村(居)、各有关部门要统一思想,迅速行动,搭建工作班子,分解目标任务,制定各项措施,推动卫生创建和农村改厕

工作开展。要把握关键,突出重点,广泛宣传发动,严格对照标准,把握时间节点,在规定的时间内完成所有工作任务。要加强指导,严格督查,加强督查指导,强化责任追究,切实改善群众生活环境,提高生活质量,为推进新大丰建设迈上新台阶作出新的更大贡献。

(刘莹莹)

省政府研究室调研组来丰

本报讯 2月21日,省政府研究室调研组来丰,开展小微企业发展情况调研。副区长董毅陪同。

在丰期间,调研组一行先后来到江苏明微电子有限公司、新能汽车配件有限公司、江苏博敏电子有限公司,听取相关情况汇报,与企业负责人深入交流,详细了解小微企业发展情况、政府扶持政策、遇到的困难及

需求。调研组对我区近年来扶持小微企业发展的主要做法、取得的成绩、今后工作部署等表示充分肯定。希望我区进一步贯彻落实已有扶持政策,确保落地见效。有关部门要充分发挥职能作用,持续做好服务,切实解决实际困难,为推动小微企业发展增添新动力。(韦蔚)

农商行部署创建全国文明单位工作

本报讯 2月22日,大丰农村商业银行召开创建全国文明单位动员会议。

近年来,农商行不断夯实创建基础,拓展创建领域、丰富创建内容,确保精神文明建设工作不断取得新成果,先后获得“全国模范职工之家”、“江苏省文明单位”、盐城市“先进基层党组织”和大丰区“综合先进单位”等多项荣誉称号。

该行将明确创建任务,固化共同目标;加强组织领导,深化创建工作;开展为民服务,强化责任担当;把握创建特点,细化具体行动;丰富活动载体,做实创建工作;营造创建氛围,增强感染力度,迅速掀起创建“全国文明单位”的热潮。(袁梦秋)

容不下批评如何进步

近段时间,云南个别地方侵害游客合法权益甚至发生人身伤害事件,引起社会强烈反响。然而,该省旅游发展委员会市场开发处某处长却以“诗歌”的方式炮轰批评云南旅游者,奉劝来云南旅游要有阳光心态,不要鸡蛋里挑骨头,否则就是“苍蝇不叮无缝的蛋”。

云南旅游这只“蛋”出现了裂缝,身为旅游行业主管部门,不去寻找裂缝的原因,反而去讥讽叮裂缝的蝇,这难道不是一种本末倒置吗?近年来,少数人对于舆论监督曝光都采取“鸵鸟政策”,以“受害者”心态去反驳,将监督当作“揭丑”,甚至抵触。可不管是一个人,还是一个部门、一个地区,如果不能接受别人的批评,尤其是在自己出现问题以后,仍旧对外界的批评持抵触抗拒心理,那么他

能经得起多大的赞美,就应担得起多大的监督。基于事实、客观公正的舆论监督,有利于帮助政府部门履职尽责,促进党员干部勤政为民。实践证明,通过舆论监督,对问题发现得越及时、越深入,就越有利于各级政府部门查漏补缺,改进工作。广大党员干部要明白,监督利剑高悬是确保权力在阳光下运行的必要条件,应努力适应舆论监督的常态化,树立阳光心态,把舆论监督视为镜鉴,将外界的监督压力转化为加强工作的动力。(陆卉)



大丰区图书馆闭馆公告

大丰区图书馆新馆图书、家具招标项目已经顺利招标结束,后期将进入图书采购、分馆图书回收、编目、图书分类、旧书架拆分搬迁等工作,为了顺利在4月23日前开馆,大丰区图书馆必须要闭馆完成机房搬迁、网络迁移并对采购的新

书进行采编还有旧书重新加工,因此少儿馆和成人馆图书外借室将于3月1日开始关闭,报刊阅览室继续开放。

特此公告

盐城市大丰区图书馆
2017年2月20日

招标公告

江苏大丰港建设有限责任公司负责实施的大丰港集中供热管网(I段)管架基础工程——机械施工劳务分包工程已经有关部门批准建设,现决定对该项目施工进行公开招标选定承包人。申请人应当具备的主要资格条件:具有建筑劳务分包资质或市政公用工程施工总承包叁级及以上资质且具有安全生产许可证的独立法人

企业。请申请人于2017年2月24日至2017年2月28日前上午8:30至11:30,下午2:30至5:30到盐城宏源工程管理有限公司(市区黄海西路28号,联系电话18962071731)报名。报名需带本单位企业资质证书、营业执照、安全生产许可证、授权委托书、经办人身份证件。
2017年2月24日

公 告

江苏省大丰港建设有限公司因项目需要现决定对大丰港重型装备产业园纵十五路道路工程择优选定机械施工劳务分包企业。

一标段为道路部分,具体以投标人提供的工程量清单为准;二标段为桥梁部分,具体以投标人提供的工程量清单为准;

具备的主要资格条件:具有建筑劳务分包资质或市政公用工程施工总承包叁级及以上资质且具有安全生产许可证的独立法人企业。

请申请人于2017年2月24日至2017年2月28日,每天上午8:30至12:00,下午2:30至6:00到盐城宏源工程管理有限公司(联系人:石茹,联系电话:15724846546,15851015931,地址:大丰区疏港东路11号电商产业园四楼)报名并领取招标文件,报名者需携带授权委托书原件、营业执照及资质证书复印件、安全生产许可证复印件。

招标人:江苏省大丰港建设有限公司
联系人:顾磊 电话:13770284413

招标公告

盐城市大丰区三龙镇丰富小学拟对盐城市大丰区三龙镇丰富小学教学楼外墙维修工程面向社会公开招标。申请人应具备的资格条件:(1)投标人资质要求:应具有建设行政主管部门核发的房屋建筑工程施工总承包叁级及以上资质的独立法人企业,且具有企业安全生产许可证。(2)项目负责人资质和要求:项目经理必须是投标人本单位正式职工,且具有建设行政主管部门核发的建筑工程类专业贰级及以上注册建造师资质证书或小型项目管理师证书,同时具有安全生产考核合格证书(B类),且目前无在建工程(如发生投诉或反映,被反映人需提供工程所在地建设行政主管部门出具的该项目经理无在建工程的书面证明)。欢迎有意者前来报名投标。报名截止时间为2017年2月26日下午18时。联系人:顾蓓蓓,联系电话:0515-82038338,联系地点:盐城市大丰区康平南路93号阳光大厦三楼306室。

盐城市大丰区三龙镇丰富小学
2017年2月24日

招标公告

新丰镇花海道路南侧竹海一期、二期工程已经有关部门批准建设,现决定对该项目进行公开招标,择优选定承包人。请具备建设行政主管部门核发的城市园林绿化工程专业承包叁级及以上资质的独立法人企业于2017年2月26日下午17:00前到盐城宏源工程管理有限公司(市区黄海西路28号,联系电话:18962076160)报名,报名经办人必须为本单位正式职工,报名需带本单位企业资质证书、营业执照、授权委托书、经办人身份证件。(以上均需交验原件,同时提供加盖单位公章的复印件,并装订成册),否则不被接受。

2017年2月24日

遗失启事

●袁杨遗失儿子袁一博的出生医学证明一份,出生证编号为:0320676815,声明作废。
●严青春遗失位于星河名园16#-115的销售不动产发票一份,号码为:2440671,金额为:345496元,声明作废。
●王清遗失拆迁安置费收款收据一份,金额:贰拾叁万肆仟叁佰陆拾肆元五角,收据号为:0004684,声明作废。

还给孩子一个清晰“视界”

——我区500余名低龄弱视儿童接受免费康复训练

本报记者 陆卉



一般来说,父母会在意自己孩子的视力是否近视,但对弱视与否却甚了解。实际上,弱视也是一个相当严重的健康问题,若不及时发现并矫正治疗,对孩子的视功能危害极大,不仅视物不清,还会造成缺乏立体视觉,影响学习与生活。为了帮助弱势儿童视力恢复,自2012年起,我区就实施了低龄重度弱视儿童康复训练项目。截至目前,已帮助500多名儿童恢复一般视力。

2月16日,记者来到位于区残联的仁爱康复训练中心。此时接近下午4点,一楼的视力康复训练中心已有不少家长带着孩子前来进行训练。中心负责人陈志才告诉记者,治疗弱视的最佳年龄是学龄前,通过训练刺激,大部分弱视

儿童的矫正视力可以恢复到一般正常水平。目前,该中心登记在册的进行视力训练的低龄重度弱视儿童达83名。“我们中心主要接受6岁以下、裸眼视力低于0.2的儿童在这里接受免费的视力康复训练。”陈志才告诉记者,大部分家长因为对“弱视”概念的不清晰以及治疗周期长、项目繁琐等,耽误了孩子治疗弱视的最佳时间。每年年初,中心都会与妇幼保健院一起,在市区各个幼儿园对儿童视力开展初步筛查,妇幼保健院在初筛的基础上进行复筛,最终确定符合标准的低龄重度弱视儿童,通知家长带孩子前往中心接受康复训练。“儿童康复训练主要集中在上午7:20-8:30和10:00-12:00,以及16:00-18:00这三个时间段,康复训练完全免费。”

在康复训练中心,记者见到了5岁的豆豆。豆豆妈妈告诉记者:“豆豆1岁左右学会走路之后,家人就发现他不会走直线,而且经常撞墙,

当时以为孩子还小,就没往心里去。直到去年,幼儿园进行视力检查的时候,才发现豆豆的两只眼睛视力都只有0.1,是重度弱视。在医生的建议下,我们才来这里进行康复训练。”记者看到,训练中心划分为若干个房间,每个房间里都放置了不同的仪器和设备,供孩子进行不同的项目训练。“每个项目每个房间,我们都安排了专门的工作人员。”在综合治疗训练室内,陈志才告诉记者,桌子上摆放的是综合弱视治疗仪,可利用红光、蓝光、格光、精细图像等,对儿童进行视觉刺激,唤醒视细胞的敏感性,从而增加视力。4岁的暖暖正在同视机上进行训练,由于弱视患者双眼没有单视功能,无立体视,同视机通过图像刺激训练,恢复眼球的单视功能。而在视功能训练室内,记者看到不少孩子正在进行串珠疗法,即将一颗颗极其细小的珠子,串在一跟细细的棉线上。看着孩子一天天情况越来越好,一旁的家长们满脸都是欣慰。“我们这里还有传统的大头针、捡珠子疗法,这些恢复视力的训练,如果实在不方便过来,儿童在家也可以进行。”陈志才指着中心大大小小三四十台仪器设备说道。

在训练室的桌子上,记者看到每个前来这里接受训练的孩子的档案,档案里详细记录了每一个孩子的治疗时间、治疗项目以及恢复情况。“由于接受弱视治疗的患者年龄太小,自制力不强,孩子很难长期坚持下去,因此为确保治疗效果,我们还特意为孩子们制定‘打卡奖励’。孩子来了以后报道打卡,工作人员则将他们每天的表现情况记录下来,表现得好,我们就会给予适当奖励,孩子们很喜欢。”陈志才透露,该中心每年至少进行5次视力评估,详细记录孩子们的视力恢复情况,以便适时调整训练内容。下一步,该中心将把低龄重度弱视儿童免费康复训练的范围从城区扩大至乡镇,还给更多的孩子一个清晰“视界”。



瓜叶菊管护

2月20日,芳彩园艺专业合作社花卉大棚内工人正在管护瓜叶菊。今年以来,该合作社针对市场需求变化,加强花卉管护,控制花期,坚持用高品质花卉拓展市场,增加销售。

胡金波 蒋雷 报

幸福一家把班值

帮她接听电话,需要她接电话吗?她就在我旁边。”

“噢,不需要,辛苦你们一家了,我向你们拜个年,感谢你们做家属的支持水利工人!”

不一会儿,值班室的电话响了。

“喂,你好,这里是草庙水利站值班室,请问你有什么事?”

“这里是局纪委监察室,检查各单位人员值班情况,请问你是哪位?”

“我是值班人员葛蓉的老公,我叫

黄卫新。今天葛蓉身体不太舒服,我

帮她接听电话,需要她接电话吗?她就在我旁边。”

女儿开心极了,说:“爸爸,让我们一块儿做妈妈身后的坚强后盾吧!”

一旁的葛蓉也开心地笑了起来:“谢谢女儿,谢谢老公,有你们俩陪我值班,我真幸福!”(姚炳祥)

不能半途而废。”黄卫新接着说:“我们作为妈妈的家属,就要全力支持妈妈的工作,在她无法圆满完成任务的情况下,我们应该主动帮她一起完成。今天你的表现特别棒,爸爸很欣慰!”

女儿开心极了,说:“爸爸,让我们一块儿做妈妈身后的坚强后盾吧!”

一旁的葛蓉也开心地笑了起来:

“谢谢女儿,谢谢老公,有你们俩陪我值班,我真幸福!”(姚炳祥)

金丰廉韵 正风肃纪 镇村行

环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福